



В Новгородской области сотрудник полиции обвиняется в халатности

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области расследуется уголовное дело в отношении старшего оперуполномоченного группы экономической безопасности и противодействия коррупции межмуниципального отдела министерства внутренних дел Российской Федерации «Хвойнинский» Сергея Арефьева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, ночью 4 февраля 2012 года обвиняемый, являясь оперативным дежурным отделения полиции по Любытинскому району межмуниципального ОМВД Российской Федерации «Хвойнинский» не зарегистрировал в книгу учета сообщений о преступлениях заявление 18-летней жительницы поселка Любытино Новгородской области о совершенных в отношении нее двух преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 139, ч. 1 ст. 119 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища и угроза убийством), чем существенно нарушил её конституционные права и подорвал авторитет органов внутренних дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело расследуется Маловишерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

26 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/722168>